



市第三实验小学举办主题活动 爱祖国 爱家乡

周刊讯 近日,市第三实验小学开展“爱祖国 爱家乡”主题活动。

在老师的带领下,少先队员和小记者们怀着激动的心情,迈着矫健的步伐,齐聚市第三实验小学崇德楼六楼报告厅,准备向全体少先队员们呈现一场爱祖国、爱家乡的文艺盛宴。

活动在激昂的音乐声中拉开帷幕,全体少先队员肃然起敬。

活动分为祖国妈妈,我们爱您;可爱的家乡——中国碳谷·绿金淮北;建设家乡,报效祖国三个篇章展开。同学们用自己喜欢的方式表达对祖国、对家乡的热爱。快板的活泼节奏、舞蹈的独

特魅力、朗诵的悠扬声调,还有家乡淮北的花鼓戏《和谐中国——唢呐戏花鼓》,一场场、一幕幕,让人目不暇接,情不自禁地为他们送上热烈的掌声。

活动在高昂的歌声里结束,一曲《我和我的祖国》,让人声泪俱下,为祖国母亲的伟大而骄傲,为自己是一名中国人而自豪,肩负使命,爱学习、爱劳动、爱家乡、爱祖国。

通过此次活动,激发全体队员对祖国和家乡的热爱之情,为祖国的未来贡献自己的力量。

通讯员 李倩倩 袁圆



淮海路小学开展主题活动 讲红领巾的故事 争做新时代好学生



育,大力弘扬优秀传统文化,引导广大少年儿童传承红色基因。近日,淮海路小学开展了“讲红领巾的故事 争做新时代好学生”主题活动。

在活动现场,孩子们采用讲故事、朗诵、看视频等多种形式,用纯真的语言,平凡的事例,从不同的角度把红领巾故事中的场景一幕幕展现出来,热情讴歌了革命战争年代无数革命先烈为新中国的成立作出的贡献,尽情诉说少先队员为红领巾添光彩时自豪的心情,倾吐少先队员对红领巾的热爱,也诠释了他们如何为红领巾增光添彩的独到观点。身为小记者在校园内还对同学们进行了主题采访。

此次活动加深了孩子们对革命先烈的敬仰之情,他们通过革命故事走进了历史,铭记了英雄,受到了爱国主义情感教育,激活了红色基因。相信有红领巾的引领,会时刻提醒孩子们不断学习,为祖国更好地贡献自己的力量。 通讯员 徐华

周刊讯 10月13日,是中国少年先锋队建队日。为了深入学习贯彻习近平总书记对少年儿童提出的希望和要求,深化中国梦和红色革命传统教

淮纺路小学主题活动 诗词朗诵赞美祖国



周刊讯 为了对学生进行爱党爱国教育,近日,淮纺路小学开展了“幸福生活在祖国怀抱里”庆国庆诗歌朗诵大会。

朗诵大会整个活动过程,各年级同学分别采用个人诵读、二人合诵、集体诵读、分组轮流诵读等形式。通过声情并茂,富有感染力的动作和语言,充分展示了孩子们作为中国人的骄傲和自豪。《祖国妈妈,我爱您》《祖国,感谢您》《祖国啊!我亲爱的祖国》《我在祖国怀抱里成长》等一首首充满爱国情感的诗词名篇,充分表达了自己对祖国妈妈最真切的祝福。

此次活动,不仅让孩子在活动中体验、了解“国庆节”的意义和传统礼节,弘扬中国优秀传统文化,而且培养了孩子爱祖国的情感,感受节日的氛围,激励了孩子们积极向上,乐观进取的精神。 通讯员 关磊